RIF.

农信社客户经理违法放贷被逮

滨城一男子得以冒用57人信息贷款千万余元用于投资与挥霍

本报7月10日讯(记者 张卫 通讯员 李霞) 利用客户经 理拥有审核、发放贷款的条件,滨 城区农村信用合作联合某分社客 户经理侯某向开发区男子蔡某违 法发放贷款1140万元,这些资金 全被蔡某用于投资及挥霍,至今 均未收回。目前侯某、蔡某已被批 捕, 月内将被提起公诉。

警方立案展开调查后,该社 客户经理侯某向警方承认,蔡某 的贷款均是通过他办理的,并向 办案民警交代了自2009年5月 至2010年8月违法向蔡某发放 贷款的作案事实。经查,侯某与 蔡某为朋友关系。2009年初,蔡 某找到侯某,表达了想通过其办 理贷款的意愿,但蔡某之前在银 行有过信用不良记录,通过正常 渠道难以再办理出贷款。蔡某提 出用别人信息贷款,贷出款后自 己使用,并保证能按期还贷,侯

在此后的2009年5月7日至 2010年8月5日期间,蔡某自己 或者是通过其亲朋找来王某、苏 某等57人,并按照侯某的授意 购买了虚假的房产证、个体工商 户营业执照等贷款所需的证明 文件,以上述人员的名义分多次 在侯某所在的信用社分社办理 贷款57笔,贷款金额计1140余 万元,均由蔡某用于投资及挥

霍。贷款到期后,蔡某无力偿还 本金及支付利息,全部贷款均处 干逾期状态。

据了解,被蔡某冒用信息的 57人均来自农村,并均为蔡某、 王某、苏某的亲戚朋友。6月8 日,侯某和蔡某被滨城区检察院 批准逮捕;7月5日,王某和苏某 也被正式批捕。据了解,本月内 检察机关将对涉案犯罪嫌疑人 提起公诉。

伙同老乡抢劫,潜逃9年被抓

2003年在沾化参与抢劫35.8万元,后携妻带子逃到浙江

本报7月10日讯(记者 王忠 通讯员 张一鸣) 沾化县 刘某于2003年结伙抢劫了35万 余元后,带着妻子孩子漂泊浙江, 这9年里一次也没回过家。近日, 沾化县公安局刑侦大队成功将在 逃9年之久的省重点督捕逃犯刘 某抓获归案。至此,发生在沾化 2003.1.19特大抢劫案的犯罪嫌 疑人全部被抓。

2012年5月,省公安厅部署 开展缉捕重大逃犯攻坚行动,沾 化县公安局再次将抓捕刘某工作 列为重中之重。6月28日,专案组 赴浙江省金华市,在当地警方的 配合下,发现有山东籍刘某二哥 的暂住信息。7月1日,在当地警 方的配合下,专案组在浙江省金 华市永康市一废品收购站内成功 将逃犯刘某抓获。原来9年前,刘 某带着妻子孩子逃到浙江,开了

一家收废站,9年来一次也没有回 过家。

据刘某回忆,同伙张某因业 务关系,知道沾化县某化工有限 公司保险柜内有大量现金。2003 年1月19日凌晨,黄某与张某预 谋抢劫。两人又分别联系了老乡 王某、吴某、刘某等6人,张某与他 们一起去购买了撬棍、螺丝刀、手 套等作案工具。2003年1月19日 凌晨2时许,张某有事不在,刘某 等7人分别携带作案工具,直奔 该化工有限公司。其中2人放风, 其余5人冲进该厂锅炉房,持刀 威胁锅炉工,并用铁丝将其手脚 捆绑,然后7人一起冲进财务室, 用铁丝将值班人员手脚捆绑住, 用胶带将二人眼、嘴缠住,并用被 子将二人蒙在床上。他们分别持 撬棍、螺丝刀、菜刀将保险柜撬 开,将柜内的358000元现金抢走。



刘某被带回沾化县公安局

医院来了个"无名氏" 无法交流急坏医生



本报7月10日讯(记者 张牟幸子) 9日,记者接到热线称,市人民医院 收治了一名"无名氏",该患者无法与 人正常交流,在医院已经住了半个月 却无人问,医生介绍,有一名男子来看 过她后,就再也没有出现。

9日,记者来到市人民医院精神卫 生中心第三病区,见到正躺在病床上 休息的这名患者。该患者42岁,汉族人 且已婚,医院的医护人员为了方便管 理,便给她起名"无名氏"。据三病区护 士长郭凤丽介绍,这名患者是6月22日 晚因为车祸骨折被120救护车拉到医 院骨外科治疗,医生在治疗过程中发 现这名患者可能患有精神分裂症状, 24日上午转入精神卫生中心病区治

在该患者的诊断书上,记者看到 诊疗经过上写着"根据目前证据推断 有精神分裂症"。郭凤丽告诉记者,这 名患者说话有些南方口音,问她是哪 里人也不说,"住院前两天的时候,有 一名男子来看过她,因为发生过车祸, 男子说是去找肇事司机要医药费,走 了以后就再也没来过,一直到现在也 没人管,医药费也是医院里出着。"另 一名护理人员表示,早上问她时,她说 了一句是湖北人。



